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■ Ров первого деревянного Кремля имеет 
глубину 5 м  , а ширину в з раза больше. 
Чему равна ширина рва?



■ Мы туристы, мы в пути.
■ Веселей шагайте ноги,
■ Легче выдох, глубже вдох.
■ Путь не близок, недалек.
■ Впереди течет ручей,
■ Перепрыгнем поскорей.



■ 1 вариант.
     Для 6 девочек, которые должны были танцевать на 

утреннике, сшили одинаковые костюмы. На каждую 
юбку пошло 3м ткани, а на кофточку 2м. Сколько 
всего ткани пошло на эти костюмы?

1)

 2)

Ответ:                      м ткани. 

■ 2 вариант.
    Купили 3 книги по 7 рублей и 3 газеты по 3 

рубля. Сколько всего денег заплатили?
1)

2)

Ответ:                        рублей.



6*8

■ Шумит он в поле и в саду,
■ А в дом не попадет.
■ И никуда я не иду, 
■ Покуда он идет.
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Сосчитай и раскрась.




